[TIPUITPEMA 3A [IMCMEHM 4-3

1. Y kpyr nosiynpedyHuKa 8 ¢ yIucaH je jeJHaKOKpaKHd TPOYyrao 4uju je yrao npu Bpxy
45°, U3pauyHaj MOBPUIMHY KPyra M MOBPIIMHY KPY>HOT MCeYKa HaJj OCHOBULOM TOT

TpoyT.Ja.
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2. DyHKIUja AUPEKTHE NPONOPLMOHAJTHOCTH MPOJia3y Kpo3 Tauky A(2,4).

Onpenu popmyay Te GyHKIIMje, TONYHHU Tabesy U HaLpTaj oAroBapajyhu rpaduk.
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®opmyna pyHKIHje je:

3. Heku nocao 5 pagHuKa ypajau 3a 8 f1aHa.
3a KoJIMKO he BpeMeHa HCTH 110Cao0 YpaJAuTH 4 pagHUKa?



4. Heka cy Tauke A(—3,0), B(3,0) u C(0,4) TeMeHa TpoyrJa.
a) UspauyHnaj nyxuHe ctpanuna AB; AC; BC
6) U3pauyHaj o6umM Tpoyrya AB C
B) M3pauyHaj noBpmuHy Tpoyrja ABC
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AB=____ AC=__ BC=___ Opasc= Pipe=__
5. Hanpraj(ra ucmom koopounamnom cucmemy) rpapuke GyHkuuja:

a)v=x H

6) x - v=4

B) Moxell ik oJipeIMTH KOOpAMHATE Tauyke (WM Tavyaka) Mpeceka Ta JiBa
rpaduka?



